



Под крышей дома своего

Недавно жители двух домов – №№ 4 и 6 – по Заозерной улице отметили 100-летие... своих домов. Организовать праздник помогла местная власть муниципального образования Московская застава. В столовой, расположенной на первом этаже, активисты накрыли столы, пригласили в гости депутатов, артистов и своих соседей.

ный близ Обводного канала и Бадаевских складов, мало напоминает в большинстве своём уже ухоженные и благополучные дворы Московской заставы. Поэтому речь зашла о

первой очередь Надежу Васильевну Чулимову, которые помогли собраться соседям вместе.

Уделили время на празднике и тому, чтобы вспомнить историю своего микрорайона. Не все знали, что на их улице (раньше она называлась Лубенской) находилось первое в городе Общество освещения газом. До сих пор многие работают на заводе «Редуктор», основанном в 1846 году швейцарским подданным механиком Отто Каскером и называвшемся Александро-Невским литейным механическим.

Сообща вспомнили, что на углу Московского проспекта и Обводного канала у дома №67 раньше

была скотобойня, потому и место называлось «коровы слезы». У ворот на постаментах из красного гранита стояли бронзовые изваяния быков, выполненные выдающимся скульптором В.И. Демут-Малиновским. Вспомнили, что их дома были построены как доходные, и жили в них рабочие. А вот дом неподалеку – №20 – называл-

деон. Наши любимые, знакомые всем с детства «Каким ты был», «Под крышей дома», «Катюша» и другие.

Вот такой был праздник. Кстати, жители дома выражают благодарность директору столовой Сергею Тарасову и его коллективу, предоставившим помещение для этой доброй душевной встречи.

Светлана ЗАДУЛИНА

Среди гостей праздника были жители блокадного Ленинграда, ветераны войны и труженики тыла. Многие из них прожили здесь всю свою жизнь. Одна из них – Любовь Тиграновна Баранова, которая живет здесь с самого рождения – 80 с лишним лет.

На встречу пришла глава муниципального образования Московская застава Валентина Афонькина, которая долго беседовала с жителями. Разговор получился доверительным. 100-летие у домов, как и у людей – тоже считается возрастом солидным, поэтому и проблем ЖКХ здесь немало. Да и сам микрорайон, расположенный

перспективах развития прилегающей территории и возможном благоустройстве двора. В завершение беседы все пришли к выводу, что такие встречи с местной властью нужны и полезны. Ведь даже если и не получаешь на них положительных ответов на волнующие вопросы, то из первых уст слышишь, почему, по какой причине проблема не решается. Именно поэтому все выразили желание собираться и впредь.

На празднике люди говорили также о рождении новой традиции, которая поможет лучше познакомиться со своими соседями. Валентина Ивановна поблагодарила активистов, и в

